



Θα συναντώνται τρεις φορές την εβδομάδα

## Επί της ουσίας οι εντατικές συναντήσεις των διαπραγματευτών

**Ε**πί της ουσίας είναι οι εντατικές συναντήσεις των διαπραγματευτών των δύο κοινοτήτων, Ανδρέα Μαυρογιάννη και Οζντίλ Ναμί, οι οποίοι είχαν σήμερα νέα συνάντηση.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι διαπραγματευτές θα συναντώνται τρεις φορές την εβδομάδα κανονικά. Ήδη την Δευτέρα είχαν μία συνάντηση. Παράλληλα θα έχουν επιπλέον συναντήσεις, συνεννοήσεις και ανταλλαγές επί συνεχούς βάσεως.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης είχε δηλώσει την περασμένη Παρασκευή μετά τη συνάν-

τησή του με τον Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί ότι έχουν προγραμματιστεί για το Μάιο εντατικές διαβουλεύσεις των διαπραγματευτών και συνάντηση των ηγετών στις 27 Μαΐου.

Αναφέρθηκε σε αποφασιστικότητα να αντιμετωπιστούν «οι υπάρχουσες διαφορές και δυσκολίες κατά τρόπο που, ενώ θα αντιμετωπίζονται οι ανησυχίες της κάθε μιας των κοινοτήτων, δεν θα επηρεάζονται την ίδια ώρα τα δικαιώματα της άλλης».

Όπως αναφέρουν οι πληροφορίες, «εντατικοποίηση δεν είναι απλώς περισσότερες συναντήσεις, είναι επί της ουσίας».

## Για επεισόδια σε αγώνα Ανόρθωσης - ΑΠΟΕΛ 17χρονος καταδικάστηκε σε 100 ώρες κοινωνική εργασία



Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας επέβαλε σήμερα ποινή 100 ωρών κοινωνικής εργασίας σε 17χρονο από τη Λευκωσία, αφού τον βρήκε ένοχο στα αδικήματα της πρόκλησης ζημιάς σε αθλητικές εγκαταστάσεις, παράνομης εισόδου σε αγωνιστικό χώρο και χρήσης επικίνδυνων αντικειμένων σε αθλητικό χώρο.

Τα αδικήματα διαπράχθηκαν κατά τη διάρκεια του ποδοσφαιρικού αγώνα Ανόρθωσης - ΑΠΟΕΛ που έγινε στο στάδιο «Αντώνης Παπαδόπουλος» στις 9 Απριλίου 2016. Σύμφωνα με την Αστυνομία, δέκα περίπου λεπτά μετά την έναρξη του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ Ανόρθωσης - ΑΠΟΕΛ στο γήπεδο «Αντώνης Παπαδόπουλος», νεαρός ηλικίας 17χρόνων

από τη Ξυλοφάγου προσπάθησε να περάσει στο στάδιο κύβους στερεού πετρελαίου, τους οποίους είχε κρυμμένους στο κασκόλ της ομάδας που υποστήριζε. Ο νεαρός συνελήφθη από την Αστυνομία και αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος και αργότερα κλητεύθηκε ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, το οποίο του επέβαλε περιοριστικά μέτρα, δηλαδή να παρουσιάζεται στον Αστυνομικό Σταθμό Αγίου Δομετίου την ώρα που το ΑΠΟΕΛ είχε ποδοσφαιρικό αγώνα. Την Δευτέρα το Δικαστήριο επέβαλε στο νεαρό ποινή 100 ωρών κοινωνικής εργασίας για την κάθε μία από τις τρεις κατηγορίες που αντιμετωπίζει. Οι ποινές συντρέχουν.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προσπαθώντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com